

经开区举办“五一”假期汽车展销活动 购新车享政府补贴5000元

本报讯 为激发经开区乘用车生产潜能,经开区配合“时尚绿城,乐享郑州”活动和汽车消费券发放,“五一”期间,特组织辖区上汽乘用车公司、东风日产公司、海马汽车、小鹏汽车等多家整车企业,开展汽车展销活动。

此次活动由郑州市工信局、郑州市商务局、经开区管委会联合主办。

经开区展销地点位于盛华里购物中心(航海东路与经开第五大街西北角室外广

场),同时,活动还在郑州国际会展中心(厅前室外广场)、郑州奥林匹克体育中心(长椿南路与丹水大道西南角室外广场)等三地同时进行,每个会场参展车辆均包括荣威、名爵、日产、启辰、海马、小鹏、莱茵等品牌郑州本地乘用车(包含新能源汽车、皮卡)系列车型。

据悉,个人及郑州市所属企业、机构凡在4月28日~5月31日购买的郑州市本地乘用车新车(包含新能源汽车、皮

卡),并在郑州市车管所完成机动车新车注册登记的,每辆可获得由生产企业发放的5000元消费券。消费券为通用普惠型电子消费券包,6月15日前可在支持“支付宝”支付的郑州市域内线下实体商家(不限于汽车销售商家)消费使用。



记者 王赛华 经开时报 杨勇 通讯员 王瑞 文/图

党建连连看

潮河办事处 调动群众学习热情 营造浓厚宣传氛围

本报讯 为做好“学习强国·郑州学习平台”推广活动,调动辖区群众的学习热情、营造浓厚宣传氛围,近期,潮河办事处组织开展了一系列线上线下宣传活动。

4月26日,潮河办事处召开“学习强国·郑州学习平台”推广专题会。会上办事处相关负责人对宣传活动进行了详细安排部署,要求各村、社区要立即行动起来,加大宣传力度、创新工作方法,鼓励全体党员干部及人民群众积极下载学习强国并订阅郑州学习平台。

会后,办事处各村、社区迅速行动开展了线上推广活动,充分利用微信工作群、钉钉工作群做好前期宣传工作,要求辖区沿街门店及各建成小区利用滚动屏及户外大屏播放宣传口号及视频,辖区各地段LED屏滚动播放宣传标语800余次,大屏幕不间断播放“学习强国·郑州学习平台”宣传海报、宣传视频100余次。

4月29日,办事处还在康桥社区组织线下集中推广活动,向群众讲解学习强国·郑州学习平台是展示郑州高质量发展出彩形象的重要窗口,同时学习强国软件本身也是增强自身综合素质、主动学习的最佳选择,现场帮助群众下载安装、注册使用、“学习强国·郑州学习平台”关注等方面问题现场答疑解惑50余人次。

记者 柴琳琳 通讯员 李贝

相关新闻

您消费 政府买单

前程办事处为低保、优抚对象发放红利性消费券

本报讯 为进一步增强困难群众消费信心、促进经济社会平稳发展,近日,前程办事处按照郑州市政府发放标准按照每人500元的标准向辖区低保、优抚救助对象发放红利性消费券。

在接到《关于做好红利性

消费券发放工作的通知》后,前程办事处社会事务办高度重视,迅速行动,利用休息时间加班加点梳理各村红利性消费券,确保消费券准时发放到每一个困难群众手中。

4月30日上午,全辖区15

个村红利性消费券已全部发放到位。在发放过程中,办事处工作人员耐心地向困难群众讲解消费券的使用方法、使用要求和消费地点,对重残、无行动能力、年迈等群体进行上门一对一发放,对使用方法等问题

耐心解答,确保真正把好事办好、办实事。此次活动共为11个行政村4个自然村共154人发放红利性消费券,共计77000元。

记者 王赛华 柴琳琳 通讯员 徐晓旭

打造宜居环境 建设美丽家园

经开区确保绿化工程项目 建设进度与工程质量双促进

本报讯 5月3日上午,经开区城管局局长冀新富、副局长张新法带领检查组对经北六路普铁夹角绿化提升项目四标段施工进度情况进行督查,针对检查中发现的裸露黄土覆盖不全等问题,要求区控尘办、绿化工程办督促施工单位立即整改,加密覆盖,并举一反三加强其他项目的日常巡查,确保各项扬尘污染防治措施落实到位。随后,冀新富带领检查组又徒步对“一

环十横十纵”航海路(第八大街-朝凤路)沿线绿化、市政道路综合改造项目进行现场检查,详细了解绿化项目树种选择、苗木栽植等具体情况,并要求施工单位全面加快春季绿化收尾工作,节点打造、造景要统筹兼顾,层次错落有致;在树种选择、苗木栽植等方面再下功夫、精益求精,做到高标准选树种,高标准种植,确保高成活率。同时,市政、绿化提升项目的施工单位、监理单位要科学、合理安排工期,根据现场实际情况,合理设置各个工程环节,做到交叉施工、环环相扣,确保工程项目建设进度与工程质量双促进。

记者 王赛华 经开时报 杨勇 通讯员 李磊

“防疫有我 爱卫同行”

祥云办事处开展爱国卫生月活动

本报讯 4月29日下午,祥云办事处组织开展爱国卫生月宣传活动。活动现场,通过设置咨询台、悬挂宣传横幅、发放宣传彩页等对居民进行广泛宣传不乱扔垃圾、勤洗手、常通风、适量运动等健康的生活方式,增强居民文明意识、卫生意识、城市意识和环境意识,共同营造良好的生活居住环

境,助力疫情防控工作。此次活动,发放宣传海报及宣传材料共200余份,宣传物品200余份,通过此次宣传活动,使广大群众自觉地加入“爱卫月”活动中来,形成“防疫有我 爱卫同行”的良好风气,提高了群众对新型冠状病毒的防控意识。

记者 王赛华 通讯员 卢亚兰

潮河办事处力抓精细化管理工作 助推各项工作再上新台阶

本报讯 近日来,潮河办事处以“双改”为工作重点,持续做好城市精细化管理工作。倡导垃圾分类新时尚,办事处持续做好垃圾分类工作宣传引导力度,近日共组织集中宣传6次,对辖区各小区及沿街门店进行不间断检查,发现问题并及时整改20余处;引导城市“四化”管理,继续扎实做好以“序化、洁化、绿化、亮化”为主的精细化管理管

理,对辖区车辆乱停进行劝离并张贴告知单220辆,整治占道经营180余处,对辖区六小门店发放全城清洁活动通知单,动员各门店参与全城清洁活动;抓好“路长制”推进,办事处继续以“路长制”管理为抓手,排查发现绿化、环卫问题80余处,立即要求环卫公司整改。下一步,办事处将继续抓好城市精细化管理工作,打造良好城市形象,助推各项工作再上新台阶。

记者 柴琳琳 通讯员 李贝

九龙办事处 疫情期间不放松 廉政学习形式“新”

本报讯 为推动党风廉政教育,近日,九龙办事处将廉政教育与网络结合起来,党风廉政建设的集中学习改为网络线上教育。

学习中,九龙办事处相关负责人带领纪工委办公室工作人员在网络平台上下载典型违法违纪案例、视频等,或将《纪检监察报》上的典型案例、英雄事迹等拍照留存,发布到机关微信工作群中,让机关干部足不出户,仅通过点击发送的信息便可以进行党风廉政建设警示教育的学习。

机关干部纷纷表示,利用线上学习的方式,使大家在疫情期间随时随地都可以正常进行警示教育的学习,不仅是对全体机关干部敲响警钟,能够让家人与自己一起进行学习,还是建设良好家风的一种“新”形式;“新”方法。这种学习形式,不仅避免了疫情形势下的人群聚集,也方便了大家的警示学习,无形之中架起了一座干群间沟通的桥梁,拉近了干群之间的关系,为营造风清气正、和谐美满的九龙“家园”贡献力量。

记者 柴琳琳 通讯员 常胜

